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Un atome est

électriguement......

6 protons
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Autour du noyau d'un atome,

sont en mouvement
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La charge électrique d'un

électron est...




La charge électrique d'un

proton est ...




Qu’est-ce qu’un ion

monoatomique ?
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Qu’est-ce qu’un anion ?
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Qu’est-ce qu’un cation ?
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Qu’est-ce qu’un

composeé ionique ?

==
- NaCI"

| U Suiiiiiiiieieeeereeressessesssssnsensens
I dont les constituants
éleémentaires sont des



Que veut dire

« caractere corrosif » ?



Qu’est-ce gu’une

solution aqueuse ?
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Un cation a ... |

: I
I anion
[ |
- cl C| = I
chlore ion sodium ion
www.aquapertail.com ™

des

i |



Un cation est ... |
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. Un anion a.... I
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i Un anion est ... |
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Une solution est acide quand ... I
EchelledepH -
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pH=2
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Lors du test de précipitation des

ions par la soude, il y a des ions

cuivre si ...

Ion mis en Zon Cuivre IT Ion Fer IT Ion Fer III Ton Zin = oz
évidence ai e (Ferreux) (Ferrique) o B )
Formule Cu** Fe** Fe3* Zn

Réootif testeur Hyfiroxyde de Hyfir'oxyde de Hyfiroxyde de Hyt':lroxyde de Nitrate d'‘Argent
utilisé sodium (Soude) sodium (Soude) sodium (Soude) sodium (Soude) (Ag' + NO3)
(Na' + OH") (Na' + OH") (Na* + OH ") (Na' + OH") 9 ’
Schéma de
I'expérience
Observati Précipité blanc
off o Précipité bleu Précipité Vert Précipité Rouille Précipité Blanc qui noircit a la

lumiére.
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Lorsque le test au nitrate d’argent

donne un précipité blanc, cela prouve la

présence de ...

Ion mis en Ton Cuivre IT Ion Fer IT Ion Fer IIT Ton Zine o Aasie
évidence SR (Ferreux) (Ferrique) T i
Formule Cu** Fe** Fe* Zn?* Q-

Réactif Ml Hy#roxyde de Hyfiroxyde de Hyfiroxyde de Hyfiroxyde de Nitrate d‘Argent
utilisé sodium (Soude) | sodium (Soude) | sodium (Soude) sodium (Soude) (Ag* + NO3y)
(Na' + OH") (Na' + OH") (Na' + OH") (Na' + OH")
Schéma de
I'expérience g
, Précipité blanc
O:ff I e Précipité bleu Précipité Vert Précipité Rouille Précipité Blanc qui noircit a la

lumiére.
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Lors du test de précipitation des

ions par la soude, il y a des ions

ZINncC sl ...

Ion mis en

Ion Fer IT

Ion Fer ITII

évidence Ion Cuivre II (Ferveux) (Fervique) Ion Zinc Ion chlorure
Formule Cu** Fe®* Fe** Z
Réaotif testeun | Hydroxydede BLsiag b Fychoxyeice Hydroxydede | 0 ve d'Argent
utilisé sodium (Soude) sodium (Soude) sodium (Soude) sodium (Soude) (Ag* + NO3y)
(Na' + OH") (Na* + OH") (Na® + OH") (Na' + OH")
Schéma de
I'expérience
, Précipité blanc
O:ff I e Précipité bleu Précipité Vert Précipité Rouille Précipité Blanc qui noircit a la

lumiére.
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Il y a une proportion élevée

d’ions hydrogene si le PH est

L’échelle pH
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Acide Neutre Basique

Solutions Solutions Solutions
acides neutres basiques
[H*] > [OH"] [H*] = [OH] [H*] < [OH"] alloprof
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Il y a une proportion élevée
d’ions hydroxyde si le PH est
de7,de12oude2?

L’échelle pH
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Solutions Solutions Solutions

acides neutres basiques
[H*]1>[OH] [H*] = [OH"] [H*] < [OH] alloprof
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